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\rurociqqi wody ciepfej DN25 i cyrkulacyjnej

DN15 wifqczy¢ do istniejgcych rurociggéw
cw.u i cyrkulacji przed kanatem instalacyjnym

STUDIO UStUG PROJEKTOWYCH

Nrrys.

13

Obiekt: Segment biurowo-administracyjny

i restauracyjno-konferencyjny

Faza:
PW

Skala |Zadanie:
1:50 Przebudowa obiektow POSIR w Przemyslu  12.2023r

Data ukoncz.

Branza i rodzaj rysunku: sanitarna - segmenty: biurowo-administracyjny
i restauracyjno-konferencyjny. Instalacja w.c.i cyrkulacji - rozwiniecie.

Podpis.

PROJEKTOWAL.:

mgr inz. Wiestaw Janowicz
nr upraw. UAN/VII/8386/39/86; UAN-VIII/7342/64/91
branza: instalacyjno-inZynieryjna
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